
OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE PERSONAL ESTATUTARIO DE 
INSTITUCIONES SANITARIAS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

CANTABRIA

CONDUCTOR/A

                EJERCICIO ÚNICO               
CUESTIONARIO TIPO TEST

ADVERTENCIA:

NO ABRA ESTE CUESTIONARIO HASTA QUE SE LE INDIQUE

Orden SAN/86/2022, de 29 de diciembre, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso, 
mediante el procedimiento de concursooposición para la estabilización de empleo temporal, a la condición 

de personal estatutario fijo en la categoría de Conductor/a de Instituciones Sanitarias de la Comunidad 
Autónoma de Cantabria.
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De acuerdo con en el artículo 1 de la Constitución Española de 1978, SÍ es un valor superior del 
ordenamiento jurídico español:

A La libertad.

B La soberanía nacional.

C El pluralismo de las nacionalidades y regiones.

D La autonomía de las nacionalidades y regiones.

 1 .-

De acuerdo con en el artículo 11 de la Constitución Española de 1978, la nacionalidad española se 
adquiere, se conserva y se pierde:

A De acuerdo con lo establecido por las Instituciones.

B De acuerdo con lo establecido por los derechos consuetudinarios y la costumbre.

C De acuerdo con lo establecido por los Tratados Internacionales.

D De acuerdo con lo establecido por la ley.

 2 .-

Según el artículo 14 de la Ley Orgánica 8/1981, de 30 de diciembre, de Estatuto de Autonomía para 
Cantabria, entre los períodos de sesiones ordinarias y cuando hubiere expirado el mandato del 
Parlamento, habrá una:

A Diputación Provisional.

B Diputación Permanente.

C Diputación Provincial.

D Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

 3 .-

Según el artículo 19 de la Ley Orgánica 8/1981, de 30 de diciembre, de Estatuto de Autonomía para 
Cantabria, el Gobierno de Cantabria cesa:

A Tras la celebración de elecciones al Parlamento.

B Por enfermedad, dimisión, incapacidad de su Presidente.

C Por la confianza del Parlamento o la adopción por éste de una moción de censura.

D Por la pérdida de confianza del Parlamento o la adopción por éste de una moción de confianza.

 4 .-

Según el artículo 16 de la Ley Orgánica 8/1981, de 30 de diciembre, de Estatuto de Autonomía para 
Cantabria, la aprobación de la ley que regula la organización y funcionamiento del Defensor del Pueblo 
cántabro y su elección requerirá:

A Mayoría de tres quintos del Parlamento.

B Mayoría de tres quintos de la Cámara.

C Mayoría de tres quintos del Gobierno.

D Mayoría simple de la Cámara.

 5 .-

Señale la respuesta CORRECTA, según el artículo 8 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica 
reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y 
documentación clínica, el consentimiento informado:

A Será por escrito por regla general.

B Será verbal por regla general.

C No es necesario un consentimiento informado.

D Ninguna de las respuestas son correctas.

 6 .-
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Respecto a la revocación del consentimiento, el artículo 8 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica 
reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y 
documentación clínica, establece que:

A El paciente puede revocar libremente de forma verbal su consentimiento en cualquier momento.

B El paciente puede revocar libremente por escrito su consentimiento en cualquier momento.

C Una vez prestado el consentimiento el paciente no puede revocar su consentimiento.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

 7 .-

Según el artículo 13 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía del 
paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación clínica, los usuarios 
y pacientes del Sistema Nacional de Salud:

A Tendrán derecho a la información previa correspondiente para elegir médico, e igualmente centro, sólo 
en la atención primaria.

B Tanto en la atención primaria como en la especializada, tendrán derecho a la información previa 
correspondiente para elegir médico, pero no centro.

C Tanto en la atención primaria como en la especializada, tendrán derecho a la información previa 
correspondiente para elegir médico, e igualmente centro.

D Tendrán derecho a la información previa correspondiente para elegir médico, e igualmente centro, sólo 
en la atención especializada.

 8 .-

Señale la respuesta FALSA, según el artículo 11 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica 
reguladora de la autonomía del paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y 
documentación clínica, respecto a las instrucciones previas:

A Cada servicio de salud regulará el procedimiento adecuado para que, llegado el caso, se garantice el 
cumplimiento de las instrucciones previas de cada persona, que deberán constar siempre por escrito.

B Las instrucciones previas podrán revocarse libremente en cualquier momento sin necesidad de su 
constancia por escrito.

C Las instrucciones previas podrán revocarse libremente en cualquier momento dejando constancia por 
escrito.

D El otorgante del documento puede designar, además, un representante para que, llegado el caso, sirva 
como interlocutor suyo con el médico o el equipo sanitario.

 9 .-

De acuerdo con el artículo 9 de la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, básica reguladora de la autonomía 
del paciente y de derechos y obligaciones en materia de información y documentación clínica, en qué 
supuesto se
otorga el consentimiento por representación:

A Cuando el paciente tenga la capacidad modificada judicialmente y así conste en la historia clínica.

B Cuando el familiar del paciente no sea capaz de tomar decisiones, a criterio del médico responsable 
de la asistencia.

C Cuando el paciente tenga la capacidad modificada judicialmente y así conste en la sentencia.

D Todas las respuestas anteriores son falsas.

 10 .-
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De acuerdo con el artículo 49 de la Ley 7/2002, de 10 de diciembre, de Ordenación Sanitaria de Cantabria, 
el ciudadano está obligado a:

A Firmar el documento pertinente en el caso de negarse a las actuaciones sanitarias propuestas, 
especialmente en el que se pida el alta voluntaria.

B Firmar el documento pertinente en el caso de negarse a las actuaciones sanitarias propuestas, 
especialmente en lo referente a pruebas diagnósticas, actuaciones preventivas y tratamientos de poca 
relevancia para la salud del paciente.

C Firmar el documento pertinente en el caso de negarse a las actuaciones sanitarias propuestas, 
especialmente en el que se pida el alta por el familiar del paciente.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

 11 .-

De acuerdo con el artículo 61 de la Ley 9/2010, de 23 de diciembre, de personal estatutario de 
instituciones sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, la modalidad A de complemento 
específico:

A Se corresponde con el nivel del puesto que se desempeña.

B Puede ser percibido por el personal estatutario que desempeñe una segunda actividad pública o 
privada.

C No incluye el factor de incompatibilidad.

D Incluye el factor de incompatibilidad.

 12 .-

De acuerdo con el artículo 26 de la Ley 9/2010, de 23 de diciembre, de personal estatutario de 
instituciones sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, en relación con el personal emérito 
del Servicio Cántabro de Salud, señale la respuesta VERDADERA:

A Se considera personal emérito al personal jubilado que haya pertenecido a una categoría estatutaria 
sanitaria o de gestión y servicios del subgrupo A1.

B Se considera personal emérito al personal jubilado que haya pertenecido a una categoría estatutaria 
sanitaria superior o igual al subgrupo A2.

C Se considera personal emérito al personal jubilado que haya pertenecido a una categoría estatutaria 
sanitaria del subgrupo A1.

D El personal emérito realiza funciones de consultoría, informe pero no docencia.

 13 .-

De acuerdo con el artículo 82 de la Ley 9/2010, de 23 de diciembre, de personal estatutario de 
instituciones sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, el personal reingresado 
provisionalmente al servicio activo:

A Tendrá la obligación de participar en la primera convocatoria de concurso de méritos.

B Podrá participar en la primera convocatoria de concurso de traslados, en la que no se incluirá la plaza 
ocupada con tal carácter

C Tendrá la obligación de participar en la primera convocatoria de concurso de traslados, en la que se 
incluirá la plaza ocupada con tal carácter.

D Todas las respuestas son correctas.

 14 .-

Según el artículo 57 de la Ley 9/2010, de 23 de diciembre, de personal estatutario de instituciones 
sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, el período mínimo de servicios prestados en el 
Sistema Nacional de Salud exigido para el reconocimiento de un Grado IV de carrera profesional es:

A 20 años.

B 22 años.

C No existe periodo mínimo.

D 15 años.

 15 .-
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De acuerdo con el artículo 6 de la Ley 9/2010, de 23 de diciembre, de personal estatutario de 
instituciones sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria , el personal estatutario, atendiendo al 
tipo de nombramiento, se clasifica en:

A Personal fijo, personal eventual y personal temporal.

B Personal fijo, personal discontinuo y personal eventual.

C Personal fijo y personal temporal.

D Personal directivo, personal fijo y personal discontinuo.

 16 .-

Según el artículo 4 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y 
hombres, la igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres es:

A Un derecho fundamental recogido en el artículo 15 de la Constitución Española.

B Un principio rector de las políticas del Gobierno.

C Un principio informador del ordenamiento jurídico.

D Todas las respuestas son correctas.

 17 .-

Según el artículo 98 de la Ley de Cantabria 2/2019, de 7 de marzo, para la igualdad efectiva entre mujeres 
y hombres, las Administraciones públicas de Cantabria:

A Garantizarán a las mujeres atenciones específicas y diferenciadas, desde una perspectiva sanitaria y 
de genética de la salud, durante todas las etapas de su vida.

B Impulsarán la aplicación de medidas y programas específicos que permitan dar respuesta a las 
necesidades que presenten los ciudadanos.

C Impulsarán las medidas necesarias para avanzar en la prevención y tratamiento de enfermedades que 
afectan igualmente a mujeres y hombres.

D Prestarán una atención especial a los problemas específicos de salud que afectan a las mujeres, 
dentro de su diversidad, con el objeto de contribuir a la mejora, la promoción y protección de la salud 
durante todo su ciclo vital.

 18 .-

Según el artículo 99 de la Ley de Cantabria 2/2019, de 7 de marzo, para la igualdad efectiva entre mujeres 
y hombres, las Administraciones públicas de Cantabria:

A Garantizarán los derechos fundamentales, sólo de las niñas, por encima de cualquier condicionante 
cultural, religioso o social.

B Garantizarán los derechos fundamentales, sólo de las mujeres adultas, por encima de cualquier 
condicionante cultural, religioso o social.

C Garantizarán los derechos fundamentales de las mujeres adultas y niñas por encima de cualquier 
condicionante cultural, religioso o social.

D Ninguna respuesta es correcta.

 19 .-

En el artículo 2 de la Ley de Cantabria 1/2004, de 1 de abril, Integral para la Prevención de la Violencia 
contra las Mujeres y la Protección a sus Víctimas, se entiende por violencia de género:

A Toda conducta activa u omisiva de violencia o agresión, basada en la pertenencia de la víctima a 
minorías étnicas.

B Toda conducta activa u omisiva de violencia o agresión, basada en la pertenencia de la víctima al sexo 
femenino, exclusivamente en el ámbito familiar o privado.

C Toda conducta activa u omisiva de violencia o agresión, basada en la pertenencia de la víctima al sexo 
femenino, tanto si ocurre en público como en la vida familiar o privada.

D Toda conducta activa u omisiva de violencia o agresión, basada en la pertenencia de la víctima al sexo 
femenino, exclusivamente en el ámbito público.

 20 .-
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Para un conductor con menos de 2 años de licencia, ¿cuál es la tasa máxima de alcohol en aire 
espirado?

A 0,3 mg

B 0,5 mg

C 0,15 mg

D 0,25 mg

 21 .-

¿Qúe permiso hace falta para conducir un vehículo de más de 17 ocupantes, pudiendo llevar 
enganchado un remolque cuya masa máxima autorizada no exceda de 750 kg.?

A C+E

B C

C D+E

D D

 22 .-

 ¿Cuál es la edad mínima para obtener la licencia para conducir vehículos para personas de movilidad 
reducida?

A 14 años cumplidos

B 15 años cumplidos

C 16 años cumplidos

D 18 años cumplidos

 23 .-

¿Qué sanción se aplica por conducir sin seguro obligatorio?

A Multa de 300 euros.

B Multa de 500 euros.

C Multa de 1.500 euros y retirada del vehículo.

D Multa de 1.000 euros y retirada del vehículo.

 24 .-

Las infracciones leves serán sancionadas con multa de:

A  Hasta 50 euros

B Hasta 100 euros

C Hasta 150 euros

D Hasta 200 euros

 25 .-

Los documentos que el conductor de un vehículo queda obligado a estar en posesión y llevar consigo, 
según el Reglamento General de Vehículos, son:

A Permiso de circulación y tarjeta de inspección técnica del vehículo.

B Permiso de circulación, tarjeta de inspección técnica e informe de la última ITV.

C Permiso de circulación, tarjeta de inspección técnica y justificante del aseguramiento del vehículo.

D  Únicamente el permiso de circulación.

 26 .-
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Mediante que norma se ha aprobado el Reglamento General de Circulación para la aplicación y 
desarrollo del texto articulado de la Ley sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial, 
aprobado por el Real Decreto Legislativo 339/1990, de 2 de marzo.

A Real Decreto 818/2009, de 9 de mayo.

B Real Decreto 1428/2003, de 21 de noviembre.

C Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre.

D Real Decreto 237/2000, de 18 de febrero.

 27 .-

¿Cuál de los siguientes requisitos es condición de validez de los permisos para conducir en España, 
respecto de los permisos expedidos en terceros países?

A Que no haya transcurrido el plazo de seis meses, como máximo, contado desde que su titular 
adquiera su residencia normal en España, salvo que, tratándose de los permisos reconocidos en 
particulares convenios internacionales en los que España sea parte se haya establecido otra norma.

B Que no haya transcurrido el plazo de ocho meses, como máximo, contado desde que su titular 
adquiera su residencia normal en España, salvo que, tratándose de los permisos reconocidos en 
particulares convenios internacionales en los que España sea parte se haya establecido otra norma.

C Que no haya transcurrido el plazo de diez meses, como máximo, contado desde que su titular 
adquiera su residencia normal en España, salvo que, tratándose de los permisos reconocidos en 
particulares convenios internacionales en los que España sea parte se haya establecido otra norma.

D Que no haya transcurrido el plazo de un año, como máximo, contado desde que su titular adquiera su 
residencia normal en España, salvo que, tratándose de los permisos reconocidos en particulares 
convenios internacionales en los que España sea parte se haya establecido otra norma.

 28 .-

El seguro obligatorio, ¿cubre los daños en la persona del conductor del vehículo asegurado?

A Sí, en todo caso.

B Sí, salvo cuando el conductor es el tomador del seguro.

C No

D Ninguna de las anteriores es correcta.

 29 .-

Cualquier variación de los datos que figuran en el permiso de conducción deberá ser comunicada por el 
titular a la Jefatura Provincial de Tráfico dentro del plazo de:

A 10 días.

B 15 días. 

C 20 días. 

D 5 días. 

 30 .-

Como regla general, ¿durante cuánto tiempo puede conducir en España una persona titular de un 
permiso de conducción extranjero no expedido por un país de la UE o el EEE?

A  Tres meses desde su entrada en España. 

B Seis meses desde su entrada en España. 

C Un año desde su entrada en España. 

D No puede conducir en España si no convalida el permiso antes. 

 31 .-
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El permiso de conducción de la clase C1+E solo podrá expedirse a los conductores que ya sean titulares 
de un permiso en vigor de la clase:

A B. 

B C1.

C BTP. 

D D1.

 32 .-

¿Que infracción lleva aparejada la perdida de cuatro puntos?

A Utilizar, sujetando con la mano, dispositivos de telefonía móvil mientras se conduce.

B Conducir vehículos utilizando mecanismos de detección de radares o cinemómetros.

C No mantener la distancia de seguridad con el vehículo que le precede.

D Conducir vehículos que tengan instalados inhibidores de radares o cinemómetros o cualesquiera otros 
mecanismos encaminados a interferir en el correcto funcionamiento de los sistemas de vigilancia del 
tráfico.

 33 .-

Si en los tres años siguientes a la obtención de una nueva autorización, se acordara su pérdida de 
vigencia, por haber perdido otra vez la totalidad del crédito de puntos asignados, el titular de aquella no 
podrá obtener de nuevo permiso o licencia de conducción hasta transcurridos:

A  6 meses, salvo que los conductores profesionales, para los que este plazo será de 3 meses.

B  18 meses, salvo que los conductores profesionales, para los que este plazo será de 9 meses.

C  24 meses, salvo que los conductores profesionales, para los que este plazo será de 12 meses.

D  12 meses, salvo que los conductores profesionales, para los que este plazo será de 6 meses.

 34 .-

¿Es posible conceder una nueva matrícula a un vehículo por razones de seguridad?

A  Únicamente a los vehículos oficiales del Estado, comunidades autónomas y entidades locales 
adscritos a la defensa nacional o a la seguridad ciudadana.

B  Únicamente a los vehículos de representaciones diplomáticas, oficinas consulares, agentes 
 diplomáticos y funcionarios consulares de carrera acreditados en España a condición de reciprocidad.

C Sí, cuando esas razones estén debidamente acreditadas y se abone la tasa de matriculación.

D  Sí, cuando esas razones estén debidamente acreditadas y no estará sujeto al abono de la tasa de 
matriculación.

 35 .-

La colocación de contenedores o mobiliario urbano de forma permanente o provisional en las vías 
objeto de aplicación de la legislación sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial, 
necesitará…

A Autorización previa de la Jefatura Provincial de Tráfico.

B Autorización previa del titular de la vía.

C Comunicación a la autoridad municipal sin ningún otro requisito

D Aprobación de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil.

 36 .-
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De acuerdo al artículo 2º del Reglamento  General de Conductores, los permisos y licencias de 
conducción serán expedidos:

A Por las Jefaturas Provinciales de Tráfico, en todo caso.

B Por las Jefaturas Provinciales de Tráfico, con excepción de los que autorizan a conducir vehículos de 
las Fuerzas Armadas o de la Dirección General de Policía y de la Guardia Civil.

C Por las Jefaturas Provinciales de Tráfico, con excepción de las autorizaciones administrativas que 
provisionalmente los sustituyan.

D Por las Delegaciones de Gobierno correspondientes.

 37 .-

En el curso de los procedimientos de declaración de nulidad o lesividad o de pérdida de vigencia de las 
autorizaciones administrativas:

A Se acordará la suspensión definitiva de la vigencia de la autorización  de que se trate cuando su 
mantenimiento entrañe un grave peligro para la seguridad del tráfico.

B Se acordará la suspensión definitiva de la vigencia de la autorización  de que se trate cuando su 
mantenimiento perjudique notoriamente el interés público.

C Se acordará la suspensión registral de la vigencia de la autorización  de que se trate cuando su 
mantenimiento entrañe un grave peligro para la seguridad del tráfico.

D Se acordará la suspensión cautelar de la vigencia de la autorización  de que se trate cuando su 
mantenimiento perjudique notoriamente el interés público.

 38 .-

Según establece la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial, el permiso de 
circulación de un vehículo deberá renovarse en uno de los siguientes supuestos:

A Cuando el vehículo no es apto para la circulación.

B Cuando el vehículo se dé de baja en el correspondiente registro, por voluntad de su propietario.

C Cuando el vehículo no tenga permiso de circulación por no haberlo obtenido.

D Cuando varíe la titularidad registral del vehículo.

 39 .-

Según el art. 59 de la Ley sobre Tráfico, Circulación de Vehículos a Motor y Seguridad Vial, la tenencia 
de la autorización administrativa podrá acreditarse mediante su presentación:

A Digital.

B Física.

C Física o digital.

D Ninguna de las anteriores es correcta.

 40 .-

¿Qué vehículo o vehículos llevan catadióptricos con forma triangular?

A Conjunto de vehículos.

B Vehículos agrícolas.

C Camiones o tractocamiones.

D Remolques o semirremolques.

 41 .-

¿Cuantos tipos de distintivos ambientales existen para la señal V-25?.

A Cinco.

B Cuatro.

C Tres.

D Ninguna de las anteriores es correcta.

 42 .-
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Según el Reglamento General de Vehículos, en un turismo, ¿cuál de los siguientes accesorios, 
repuestos y herramientas no es obligatorio?:

A Una rueda completa de repuesto o una rueda de uso temporal o sistema alternativo.

B Un chaleco reflectante de alta visibilidad.

C El dispositivo V-17.

D El dispositivo V-16.

 43 .-

Funcionamiento teórico del motor diésel de cuatro tiempos. Durante el tiempo de admisión el pistón 
admite en el interior del cilindro:

A Aire y gas-oil en proporción 1/15.

B Gas-oil inyectado.

C Aire.

D Mezcla de aire y gas-oil.

 44 .-

En un automóvil, es un dispositivo obligatorio de alumbrado y señalización óptica:

A Los dispositivos luminosos o reflectantes de señalización de apertura de puerta, sólo visible en esta 
circunstancia.

B La luz de gálibo para vehículos de más de 2,10 metros de anchura.

C La luz de gálibo trasera en las cabinas con bastidor.

D La luz de alumbrado interior del habitáculo.

 45 .-

¿Cuándo es obligatorio llevar las luces de cruce encendidas durante el día?

A En túneles y pasos inferiores.

B Solo en días nublados.

C Siempre en vías urbanas.

D Nunca es obligatorio durante el día.

 46 .-

En el sistema de engrase mixto:

A Una mezcla de combustible y aceite es la responsable de la lubricación de los elementos del motor.

B Algunos componentes del motor se engrasan por presión de aceite y otros por circulación forzada.

C Algunos componentes se engrasan por presión de aceite y otros por proyección de partículas de aceite.

D Todos los componentes del motor se engrasan a través de un circuito a presión.

 47 .-

¿Qué elemento controla el valor máximo de la presión de aceite de engrase del motor?

A Manómetro.

B Manocontacto.

C Válvula de descarga o limitadora.

D La bomba de lubricación es la encargada de mandar el aceite con la presión necesaria.

 48 .-
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¿Qué sistemas de refrigeración del motor existen?:

A Sólo sistema de refrigeración por líquidos.

B Sistema de refrigeración interior y sistema de refrigeración exterior.

C Sistema de refrigeración por aire y sistema de refrigeración por líquidos.

D Sólo sistema de refrigeración por aire.

 49 .-

Son sistemas eléctricos del automóvil:

A Circuito de arranque.

B Circuito de alumbrado.

C Circuito de encendido.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 50 .-

¿Cuántos tipos de taqués existen según su fabricación?

A Mecánicos y eléctricos.

B Mecánicos e hidráulicos

C Hidráulicos y eléctricos.

D Hidrostáticos

 51 .-

¿Qué es el grupo diferencial?

A  El grupo diferencial es un conjunto de engranajes encargados de controlar la velocidad con la que 
giran las ruedas unidas a un mismo eje.

B  El grupo diferencial es un conjunto de engranajes encargados de controlar la velocidad con la que 
giran las ruedas unidas a un distinto eje.

C  El grupo diferencial es un conjunto de válvulas encargadas de controlar la velocidad con la que giran 
las ruedas unidas a un mismo eje.

D  El grupo diferencial es un conjunto de reglajes encargados de controlar la velocidad con la que giran 
las ruedas unidas a un distinto eje.

 52 .-

El flector es una pieza de:

A El carburador.

B La suspensión.

C El sistema de freno

D La transmisión.

 53 .-

¿Qué componente del sistema de distribución se encarga de sincronizar el movimiento del cigüeñal con 
el árbol de levas?

A La cadena de distribución.

B El alternador.

C El eje de balancines.

D El carburador.

 54 .-
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¿A qué elemento corresponde mejorar el guiado del neumático?

A A los trapecios.

B A las barras transversales.

C A los tirantes de reacción.

D A las barras estabilizadoras.

 55 .-

Las bieletas de la dirección:

A Van alojadas dentro de la caja de la dirección y están perfectamente lubricadas.

B Transmiten el movimiento desde la mangueta hasta la tirantería de la dirección.

C Unen el tornillo sin fin con la caja de dirección.

D Unen la caja de la dirección con la mangueta a través de una rótula.

 56 .-

La disposición más utilizada en la suspensión delantera es:

A Suspensión multibrazo.

B Brazos tirados con muelles, barras estabilizadoras y amortiguadores.

C Suspensión Mc Pherson.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 57 .-

 ¿Qué elemento de la cubierta sirve para asegurar la unión de la cubierta a la llanta y proteger el 
armazón?:

A Los talones.

B Los flancos.

C La carcasa.

D El intermedio.

 58 .-

¿Cuándo se considera recomendable y obligatorio la sustitución de los neumáticos?

A Recomendable cuando el dibujo esté en torno a 3 mm y obligatorio cuando sea inferior a 1´5 mm.

B Recomendable cuando el dibujo esté en torno  3´5 mm y obligatorio cuando sea inferior a 1´3 mm.

C Recomendable cuando el dibujo esté en torno a 3 mm y obligatorio cuando sea inferior a 1´6 mm.

D Recomendable cuando el dibujo esté en torno a 3 mm y obligatorio cuando sea inferior a 1´4 mm.

 59 .-

Indique un efecto característico de un exceso de presión en un neumático:

A Generación excesiva de calor.

B Falta de flexibilidad del neumático.

C Mayor aplastamiento del neumático.

D Mayor consumo.

 60 .-
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 La cubierta radial tiene como ventaja con respecto a la cubierta  diagonal:

A Mayor ángulo de deriva.

B Mayor deformación de la superficie de contacto con el suelo.

C Mayor duración de la cubierta y menor consumo de combustible.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 61 .-

En el perfil de la llanta su forma se caracteriza por:

A La pestaña.

B La base.

C El asiento para el talón de la cubierta.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 62 .-

En un neumático, la banda de rodadura cumple la función de:

A Garantizar una buena direccionalidad.

B Anclar perfectamente la cubierta con la llanta.

C Crear un cierre estanco entre la cámara de aire y el exterior.

D Facilitar el posicionamiento de la cubierta con respecto a la llanta y asegurar la hermeticidad.

 63 .-

El desgaste rápido de los neumáticos es consecuencia de: 

A Los frenos. Los frenazos bruscos producen desgastes anormales en las cubiertas.

B La velocidad. A mayor velocidad mayor desgaste.

C Entradas en curvas con exceso de velocidad

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 64 .-

 ¿Cuál es el sistema que permite al arrancar y acelerar, adaptar de la mejor manera las ruedas motrices 
a la calzada?

A El sistema ABS.

B El sistema ASR.

C El sistema RSA.

D El sistema BSA.

 65 .-

 En el contexto de las fases de un accidente de tráfico, señale en qué fase se encuentra el Punto Clave:

A Fase de percepción.

B Fase de decisión.

C Fase de conflicto.

D Fase determinante.

 66 .-

Página 13 de 21



CONDUCTOR/A

OPE SCS 2022

EJERCICIO ÚNICO TIPO TEST

 Los elementos de seguridad pasiva forman parte de la prevención de lesiones por tráfico:

A Primaria.

B Secundaria.

C Terciaria.

D Cuaternaria.

 67 .-

¿Es obligatorio el uso de casco en bicicletas?

A Solo en vías interurbanas.

B Solo para menores de 16 años.

C Sí, siempre.

D No, es opcional.

 68 .-

La distancia de frenado viene determinada principalmente por:

A El estado de los frenos, los amortiguadores y los neumáticos.

B Las condiciones de la vía (mojada, seca, tipo de firme, etc.).

C La velocidad a la que se circula.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 69 .-

 Señale cuál de las siguientes sustancias se inserta dentro de las sustancias depresoras del sistema 
nervioso central, también llamados “psicolépticos”:

A Cannabis.

B Nicotina.

C Opio.

D Anfetamina.

 70 .-

La distancia de detención es el espacio que recorre el vehículo...

A Desde que el conductor percibe un peligro hasta que el vehículo se detiene por completo.

B Durante el tiempo que pasa desde que el conductor reacciona hasta que pisa el pedal de freno.

C Desde que el conductor frena hasta que se detiene el vehículo.

D Todas las anteriores son correctas

 71 .-

De los siguientes, ¿cuál es un síntoma característico de la aparición de la fatiga durante la conducción?

A Se distingue mejor la información relevante de la irrelevante. 

B El incremento de la agudeza visual.

C La disminución en el número de correcciones de la dirección. 

D Todas las anteriores son incorrectas.

 72 .-
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Prolongan más allá de lo normal el tiempo de reacción  ...

A La fatiga.

B El sueño.

C La falta de atención.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 73 .-

¿En qué consiste la anticipación en la conducción?

A Valorar los riesgos potenciales para poder adaptarse a las distintas situaciones

B Revisar los niveles de los vehículos una vez al mes

C Verificar el estado de los neumáticos si pierden adherencia

D Comprobar durante el viaje el buen funcionamiento de los frenos

 74 .-

Según el articulo 27.2 "Estupefacientes, psicotrópicos, estimulantes u otras sustancias análogas", del 
Reglamento General de Circulación:

A Las infracciones a las normas de este precepto tendrán la consideración de  graves.

B Las infracciones a las normas de este precepto tendrán la consideración de muy graves, conforme se 
prevé en el artículo 65.5.a) del texto articulado.

C Las infracciones a las normas de este precepto tendrán la consideración de  graves, conforme se 
prevé en el artículo 65.5.a) del texto articulado.

D Las infracciones a las normas de este precepto tendrán la consideración de leves, conforme se prevé 
en el artículo 65.5.a) del texto articulado.

 75 .-

 En un cruce de vías sin señalizar, llegan un tractor por una carretera asfaltada y un turismo por un 
camino sin asfaltar, ¿quién pasará primero y por qué?

A El turismo, ya que el tractor debe cederle el paso.

B El turismo, ya que el tractor debe realizar un stop.

C El tractor, ya que el turismo debe realizar un stop.

D El tractor, ya que el turismo debe realizar un ceda el paso.

 76 .-

En los estrechamientos en tramos de gran pendiente, si no hay señalización expresa al efecto, tendrá la 
preferencia de paso el vehículo que circule en sentido...

A Ascendente, salvo si pudiera llegar antes a un apartadero.

B Ascendente, en todo caso.

C Descendente, salvo si pudiera llegar antes a un apartadero.

D Ninguna de las anteriores es correcta.

 77 .-

En un paso estrecho y llano, no hay señales de preferencia y no caben dos vehículo al mismo tiempo, 
¿quién pasará primero?

A El vehículo que ha entrado el primero.

B Siempre el vehículo con más masa máxima autorizada (M.M.A.).

C Siempre el vehículo con más dificultades de maniobra.

D Ninguna es correcta.

 78 .-
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En una intersección sin señalización, ¿quién tiene prioridad de paso?

A El vehículo que se acerque desde la derecha.

B El vehículo que se acerque desde la izquierda.

C El vehículo de mayor tamaño.

D El vehículo que llegue primero.

 79 .-

¿Qué sanción puede imponerse por no señalizar un vehículo averiado en la calzada con los dispositivos 
de emergencia correspondientes?

A Multa de hasta 200 euros.

B Multa de hasta 100 euros.

C Multa de hasta 300 euros y retirada de puntos.

D Multa de hasta 500 euros y retirada de puntos.

 80 .-

Si, durante la circulación con un vehículo, se produce el efecto llamado “aquaplaning”, no está 
recomendado lo siguiente:

A Frenar a fondo.

B Frenar suavemente.

C Sujetar el volante con firmeza.

D Corregir la trayectoria suavemente.

 81 .-

Para advertir la presencia en la vía de un peligro creado, según el Reglamento General de Circulación, el 
causante de éste deberá señalizarlo:

A De cualquier forma.

B Solamente si es de noche.

C Únicamente si la vía es una autopista.

D De forma eficaz, tanto de día como de noche, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 130.3, 
140 y 173 .

 82 .-

¿Qué se conoce como distancia de frenado?

A La distancia recorrida por un vehículo desde que el conductor percibe un riesgo hasta la detención del 
vehículo

B La distancia recorrida por un vehículo desde que el conductor percibe un obstáculo hasta que acciona 
el pedal del freno

C La distancia recorrida desde que el conductor acciona el pedal del freno hasta la detención del vehículo

D La distancia necesaria teórica para la detención de un vehículo en función del estado del mismo

 83 .-

La lluvia influye en la pérdida de adherencia de los neumáticos, ¿cuál es el momento en el que hay que 
tomar más precauciones?

A Durante las primeras gotas

B Después de lluvias torrenciales

C No tiene una influencia directa en la adherencia de los neumáticos

D En la mitad de la tormenta

 84 .-
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¿A qué velocidad máxima se puede circular en una vía urbana que disponga de plataforma única de 
calzada y acera?

A 20 km/h.

B 30 km/h.

C 40 km/h,

D 50 km/h.

 85 .-

 ¿Cuál de las siguientes velocidades máximas, en vías fuera de poblado, no se corresponde con los 
 límites establecidos en el Reglamento General de Circulación?

A En carretera convencional, 90 Km/h: Motocicletas.

B En carretera convencional, 80 Km/h: Autobuses.

C En carretera convencional, 80Km/h: Camiones.

D En autovía y autopista, 100 Km/h: Vehículos derivados de turismo.

 86 .-

Podrán rebasar los límites máximos de velocidad:

A Los vehículos prioritarios, públicos o privados, cuando se hallen en servicio de urgencia.

B Exclusivamente los vehículos prioritarios públicos cuando se hallen en servicio de urgencia.

C Exclusivamente los vehículos prioritarios privados cuando se hallen en servicio de urgencia.

D Los vehículos prioritarios públicos, se hallen o no en servicio de urgencia.

 87 .-

 En defecto de señal que regule la preferencia de paso, en una intersección en la que confluyan una vía 
pavimentada y otra sin pavimentar, tendrán preferencia....

A Los vehículos que circulen por la derecha.

B Los vehículos que circulen por la vía pavimentada.

C Los vehículos que tengan mayor dificultad de maniobra.

D Los vehículos que circulen por la vía sin pavimentar.

 88 .-

¿Cuál es la velocidad máxima permitida en una vía urbana con un solo carril por sentido?

A 50 km/h

B 40 km/h

C 30 km/h

D 20 km/h

 89 .-

¿Cuál es la velocidad máxima genérica de un furgón en una travesía con dos carriles por sentido?

A 25 km/h.

B 40 km/h.

C 50 km/h.

D 60 km/h.

 90 .-
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Carriles adicionales circunstanciales de circulación. Con carácter general, los vehículos que circulen por 
los arcenes y por el carril adicional lo harán a una velocidad:

A Máxima de 60 km/h y mínima de 40 km/h

B Máxima de 60 km/h y mínima de 50 km/h.

C Máxima de 70 km/h y mínima de 50 km/h

D Máxima de 80 km/h y mínima de 60 km/h.

 91 .-

En autovías, el límite de velocidad genérico establecido para los vehículos mixtos adaptables es de:

A 80 Km/h.

B 90 Km/h.

C 100 Km/h.

D 120 Km/h.

 92 .-

Con carácter general, las velocidades máximas que no deberán ser rebasadas por los camiones son las 
siguientes:

A 100 km/h en autopistas y autovías y 90 km/h en carreteras convencionales.

B 80 km/h en autopistas y autovías y 90 km/h en carreteras convencionales.

C 100 km/h en autopistas y autovías y 80 km/h en carreteras convencionales.

D 90 km/h en autopistas y autovías y 80 km/h en carreteras convencionales.

 93 .-

Los efectos que produce la niebla en la conducción son:

A Reduce la adherencia de los neumáticos al mojarse el pavimento.

B Reduce la visibilidad.

C Aumenta la fatiga visual debido, fundamentalmente, a la disminución de la capacidad visual.

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 94 .-

¿Qué prohibición indica la señal R-100?:

A Entrada prohibida a motocicletas. Prohibición de acceso a motocicletas.

B  Circulación prohibida. Prohibición de circulación de toda la clase de vehículos en ambos sentidos.

C Entrada prohibida a ciclos. Prohibición de acceso a ciclos.

D  Entrada prohibida a vehículos que transporten mercancías peligrosas. Prohibición de paso a toda 
 clase de vehículos que transporten mercancías peligrosas y que deban circular de acuerdo con su 

reglamentación.

 95 .-
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¿Qué significan las marcas viales de dientes de dragón M.8.1?:

A  Indican el lugar donde empieza una zona de frenado de emergencia, prohibiendo la parada, el 
 estacionamiento o la utilización de esta superficie con otros fines.

B  Delimitan los lugares o zonas de estacionamiento, así como la posición en la que los vehículos 
deben ocuparlos. Además de blancas, estas marcas pueden ser de otros colores, así como utilizar en 
su interior determinados pictogramas, para indicar ciertas limitaciones temporales, por tipo de persona 
usuaria o para un fin cocreto.

C  Advierten de la aproximación a una travesía o vía urbana en la cual debe reducirse la velocidad de 
 circulación sensiblemente con respecto al tramo precedente, además de extremar la precaució 

adaptando la conducción a las nuevas circunstancias del entorno de la vía (por la presencia de 
personas usuarias especialmente vulnerables)

D  Indican a motoristas y ciclistas la aproximación a curvas de especial riesgo,así como la zona del 
carril que se recomienda evitar pisar.

 96 .-

 Respecto de los tipos de señales contempladas en el Anexo I del Reglamento General de Circulación, 
señale la afirmación correcta:

A  Los Paneles de Mensaje Variable solamente incluyen el Grupo de señales “Mensajes informativos”

B  La señal vertical de “situación de límite de provincia” se incluye dentro del grupo de señales de 
indicación generales.

C Los semáforos incluyen “semáforos reservados para tranvías y autobuses”.

D  Las señales verticales de circulación incluyen la señal “Hospital” dentro de las “Señales de Servicio”

 97 .-

¿De qué color son las marcas viales en los tramos de obras?

A Naranjas.

B Amarillas.

C Blancas.

D Azules.

 98 .-

¿Qué función tienen las marcas viales "galones" en la carretera?

A Indican zonas de estacionamiento permitido.

B Marcan la distancia mínima de seguridad entre vehículos.

C Señalan áreas de obras o trabajos en la vía.

D No existe marca vial con ese nombre.

 99 .-

¿Qué marca vial indica el lugar de la calzada en el que el estacionamiento está prohibido a los vehículos 
en general, por estar reservado para algún uso especial que no implique larga permanencia de ningún 
vehículo?

A La marca amarilla zig-zag.

B La marca amarilla longitudinal continua.

C La marca amarilla longitudinal discontinua.

D La cuadrícula de marcas amarillas.

 100 .-
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¿Cuál es la sanción por utilizar, sujetando con la mano, el teléfono móvil mientras se encuentra en un 
semáforo en rojo?

A Pérdida de 6 puntos y 500 euros.

B Pérdida de 6 puntos y 200 euros.

C Pérdida de 3 puntos y 200 euros.

D Pérdida de 4 puntos y 200 euros.

 101 .-

   PREGUNTAS DE RESERVA                                                PREGUNTAS DE RESERVA                                  PREGUNTAS DE RESERVA  

 Qué duración tiene el permiso de circulación temporal que pueden obtener las personas que hubieran 
 adquirido un vehículo de motor, ciclomotor, remolque o semirremolque en provincia distinta a aquella 

donde pretendan matricularlo y ante qué Jefatura de Tráfico han de solicitarlo?

A  15 días de duración y deberá solicitarse de la Jefatura de Tráfico de la provincia en que se encuentre 
el vehículo.

B  10 días de duración y deberá solicitarse de la Jefatura de Tráfico de la provincia en que se encuentre 
el vehículo.

C  20 días de duración y deberá solicitarse de la Jefatura de Tráfico de la provincia en la que pretenda 
matricularlo.

D  20 días de duración y deberá solicitarse de la Jefatura de Tráfico de la provincia en la que se 
encuentre el domicilio del adquirente

 102 .-

En una vía interurbana, en horario nocturno, en caso de deslumbramiento, el conductor que lo sufra:

A Aumentará la velocidad

B Pondrá las luces "largas"

C Cambiará de carril

D Reducirá la velocidad lo necesario, incluso hasta la detención total del vehículo.

 103 .-

La inyección del combustible puede producirse en: 

A El interior del cilindro.

B En el colector de escape.

C En el colector de admisión.

D Las respuestas a) y c), son correctas.

 104 .-

¿Cuál de las siguientes no es una trasmisión para vehículos?

A Transmisión continuamente variable.

B Transmisión automática.

C Transmisión de doble embrague.

D Transmisión doble en óvalo.

 105 .-

 Cuando hay un desgaste distinto en un borde u otro (Interior o exterior) del neumático ¿a qué puede 
ser debido dicho desgaste?:

A Presión excesiva.

B No se pueden desgastar así.

C Falta de presión.

D Excesiva caída.

 106 .-
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Entre los elementos de seguridad activa no se incluye:

A Airbag.

B Suspensión.

C Frenos.

D Neumáticos.

 107 .-

En general, bajo los efectos del  alcohol…

A Disminuye el tiempo de reacción del conductor.

B Se producen alteraciones atencionales que disminuyen la capacidad de concentración del conductor.

C Aumenta la capacidad de concentración del conductor.

D Se percibe mejor el entorno y se toman decisiones más seguras. 

 108 .-

¿Cuál es la velocidad máxima permitida en una curva con visibilidad reducida si no está señalizada?

A 40 km/h.

B 50 km/h

C La velocidad que permita detenerse en el espacio visible libre.

D 60 km/h.

 109 .-

De entre las señales que a continuación se relacionan, señale las que se contemplan en el Reglamento 
 General de Circulación como “Señalización horizontal y marcas viales”:

A Marca blanca en zig zag.

B Marcas azules.

C Damero blanco y naranja.

D Cuadrícula de marcas blancas.

 110 .-
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